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Ata da 24ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 17 de junho de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de outorga da Comenda Dois de Julho 

ao Sr. Alexi Pelagio Gonçalves Portela Júnior, Ex-Presidente do Esporte Clube Vitória (ECV). A 

Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Álvaro Gomes, Secretário de Trabalho, Emprego, Renda 

e Esporte, representando o Governador Rui Costa; Deputado Carlos Geilson, proponente da Sessão; 

Carlos Fragoas, Assessor Especial, representando o Vice-Governador João Leão; Raimundo Viana, 

Presidente do ECV; Coronel Cristóvão Rios, Presidente do Conselho Fiscal do Vitória; e Antônio 

Ricardo Alvarez Alban, Presidente da Federação das Indústrias do Estado da Bahia (Fieb). O 

homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi 

recepcionado com o aplauso caloroso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional pela cantora 

Paula Sanffer, o Deputado Carlos Geilson, ao saudar o homenageado, disse-lhe: o motivo para a 

concessão da honraria é “o amor que você devota a esse clube”. Apresentou breve relato da vida do 

Sr. Alexi, natural de Salvador, casado, pai de dois filhos, graduado em Administração de Empresas, 

empresário do ramo das telecomunicações e agropecuarista. Destacou o trabalho que realizou ao 

assumir a presidência do “nosso Leão da Barra” em 2006, quando conseguiu unir os membros, 

dirigentes, funcionários, torcedores e tirar o time da Série C e devolvê-lo à Série A, tornando-o 

campeão baiano por cinco vezes e finalista da Copa do Nordeste. Enumerou as conquistas, os 

benefícios e os investimentos feitos no Clube. Lembrou o time memorável de 1974 formado pelo pai 

do homenageado, quando presidiu o Clube. Registrou o “brilhante” campeonato do Nordeste que 

acabou de fazer e destacou que o Vitória, “momentaneamente na Série B”, precisa de unidade e união 

para “reerguer o time e colocá-lo na posição de onde nunca deveria ter saído” e, lembrando a paixão 

que tem pelo ECV, concluiu: “Eu sou Vitória com muito amor e devoção”. O Sr. Presidente, ao lado da 

esposa (Dra. Rita) e do filho (Rodrigo) do homenageado, do Presidente do Vitória (Raimundo Vianna) 

e dos Deputados Carlos Geilson e Reinaldo Braga entregou a Comenda Dois de Julho ao Sr. Alexi 

Portela Júnior ao som do Hino do Vitória, na voz da cantora Paula Sanffer. Este, emocionado e 

honrado em receber a homenagem, relatou lembranças do Vitória, salientando a paixão que tem pelo 

time, que nasceu quando era torcedor e o pai, Alexi Portela, era o presidente do Clube. Disse que 

assumiu a presidência do Vitória por não aceitar a situação de descrédito em que se encontrava e 

contou com a união dos rubro-negros, destacando a colaboração de Silvoney Sales para a excelente 

campanha de 2013, bem como para o resgate da parte olímpica do Clube. Na oportunidade cobrou 
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do Governo do Estado a realização de algumas obras na região do Barradão, solicitadas há três anos, 

dentre outras, a construção da Via Expressa. Por fim, agradeceu a homenagem, estendendo-a aos 

funcionários do Clube, bem como aos familiares. A cantora Paula Sanffer fez mais uma apresentação 

musical. O Sr. Presidente, lembrando que a paixão pelo Clube teve início quando o time jogou em 

Antas em 1968, afirmou que “o Vitória é um time centenário e de tradição, que tem uma torcida 

aguerrida”, ressaltando a gestão do Sr. Alexi, “homem sério e honrado”, que colocou o ECV em 

destaque estadual e nacional e se tornou merecedor da mais alta Comenda concedida por esta Casa. 

Assim concluiu: “Ser Vitória é amor, é paixão, é determinação.” Em seguida, parabenizou o Deputado 

Carlos Geilson pela iniciativa, agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão.     
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